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Цель: развивать сенсорное восприятие и мелкую моторику рук.

Задачи: создать положительно-эмоциональный настрой детей; повторить и закрепить умение называть  цвета предметов, формировать представление о внешних свойствах предметов;
развивать речевые навыки, художественные способности;
воспитывать желание заботиться о животных. 

Оборудование: мультимедийный проектор, экран, презентация кошки с котятами; столы с приготовленными на них листочками,  на которых нарисован котенок (на каждого ребенка), цветные карандаши; шапочки котят для детей и воспитателя, корзинка, клубочки ниток разных цветов, угощение для детей.
Предварительная работа: подготовка презентации, иллюстраций с котятами для изодеятельности, беседы о домашних животных, чтение потешек о кошках.
Ход занятия
1.Вводная часть
Дети входят в зал.
Станем рядышком, по кругу,
Скажем  "Здравствуйте!" друг другу.
Нам здороваться ни лень:
Всем "Привет!" и "Добрый день!";
Если каждый улыбнётся – 
Утро доброе начнётся.
Дети, давайте скажем всем 
– ДОБРОЕ УТРО!!!
 Введение в тему. Игровая ситуация
Объясняю, что вы сегодня будете котятами. А я буду мама – кошка. 
Вхожу в зал с корзинкой. Предлагаю детям походить, как котята, помяукать. В этот момент корзинка падает, и из нее рассыпаются клубочки разных цветов. Прошу детей собрать клубочки. Это повторяется 2 – 3 раза. Затем говорю детям, что клубочки размотались и их надо смотать. Показываю, как надо накручивать нить на клубочек. При этом говорю, что клубочки мягкие, круглые. 
Упражнение: «Накручивание нити на клубок».
Задаю вопросы: 

· Какого цвета клубочки?

· А какие они по форме?

· А почему вы думаете, что они круглые? (они катятся)

Хвалю детей – (все справились с заданием, все смотали клубочки).

Дети кладут клубочки в корзину.

2. Основная часть
    Предлагаю детям встать в круг и поиграть пальчиками.

 Игра «Сердитая и ласковая кошка». 
    Показать, как кошка выпускает коготки. Для этого нужно поджать кончики пальцев, шевелить ими и зашипеть «Ф – ф – ф». Затем выпрямить пальцы и сказать «Мяу».
Изодеятельность:  рисуем клубочки для котят.

 Предлагаю детям пройти за столы. Раздаю листочки с нарисованными котятами, прошу посмотреть и ответить, что на них нарисовано. Слушаю ответы детей.
 Говорю детям, что котяткам нужно нарисовать клубочки. Но сначала нарисуем пальчиком клубочек на столе, а потом в воздухе. Хвалю детей и предлагаю взять карандаш правильно, в правую руку и нарисовать своему котенку клубочек. Какие красивые клубочки у вас получились. Круглые, разноцветные. Теперь у каждой киски будет свой клубочек, и она будет им играть.
Давайте ваши рисунки повесим и полюбуемся ими. 

· Красивые у нас котятки? 

· А какого цвета у них клубочки?

· Какой котенок с клубочком вам нравиться больше всего?
Итог творческой деятельности. 
Упражнение: «Киски ». 
Утром киски просыпались,

Чисто, чисто умывались,

Мыли щёчки, мыли ушки,

Мыли носики друг дружке,

За руки друг друга брали,

И по садику гуляли.
А теперь давайте встанем и походим, как котята. Котята ходят спокойно и тихо, потому что у них лапки мягкие. Ходим по залу и  подходим к экрану.
3. Заключительная часть
Итоговая беседа по презентации.
  (на экране появляется кошка с котятам).
· Ой, ребята, кто это? (Кошка с котенком). Рассматриваем их.(1-й слайд)
· Вам нравиться кошечка с котенком?

· Смотрите как кошечки любят своих котят, обнимают, вылизывают их язычком. Здесь у кошечки один котенок, а здесь( тоже один), а тут (много) – (2-й слайд).
· Скажите, что любят есть киски?- (3-й слайд)

· А чем любят играть котятки?- (4-й слайд)

· Дети, смотрите у кошки есть лапки, а у людей…( руки, ноги) , у кисок коготки, а у нас ноготки…, у кисок есть хвостик, а у людей…( нет хвостика)– (5-й слайд)

· Молодцы, все правильно ответили, киски машут лапками, говорят до свидания, давайте и мы им помашем..
 Рефлексия
     Дети, чем мы сегодня занимались? А что больше всего вам понравилось делать на занятии?

     Вы все хорошо потрудились. Раз котятки были такие послушные, нужно их погладить. Давайте покажем, как нужно гладить котяток. Вам понравилось быть котятами? А как вам понравилось, покажите, давайте похлопаем в ладоши.
    Ребятки, мне так понравилось быть вашей мамой-кошкой, а все мамы немного волшебницы, сейчас я прошепчу сказочные слова и у меня в корзинке что-то появиться. В корзинке  оказывается сюрприз для детей, угощение от кошечки (конфетки), раздаются детям, дети благодарят и уходят в группу.
